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 Vážení spoluobčané,  
 čtyřleté volební období se blíží ke svému konci a přichází 
čas rekapitulace. Před čtyřmi lety vám byly předloženy volební 
programy kandidujících stran. Jak se jim podařilo naplnit jejich 
záměry a plány nebudu hodnotit, protože mi to nepřísluší. Mojí 
povinností však je, předložit vám konkrétní výsledky, kterých 
bylo dosaženo kolektivním rozhodováním v zastupitelstvu a radě 
města. Na stránkách zpravodaje jsme vás průběžně o všem 
důležitém informovali, přesto se pokusím uvést to nejdůležitější.  
    Pokud bych měl začít oblastí, ve které se nám podařilo 
pokročit výrazně kupředu, určitě by to byla bytová problematika. 
Dosud bylo vybudováno 20 nových bytů a do konce letošního 
přibudou ještě další čtyři. Podařilo se nám získat dotaci na vybu-
dování 23 bytových jednotek na „zelené louce“. Zastupitelstvo 
bude o této výstavbě rozhodovat na svém jednání v tomto měsí-
ci. Jsou připraveny tři lokality určené pro výstavbu rodinných 
domků. Ve dvou lokalitách již byla výstavba zahájena. Správa 
bytového fondu v posledních letech investovala velké prostředky 
do oprav bytových domů v majetku města. Konkrétně se jednalo 
o zateplování a opravy fasád u více než 14 bytových domů. Byly 
provedeny opravy střech a další opravy, které přispěly nejenom 
ke zlepšení vzhledu města, ale zvýšily  také kulturu bydlení. Od 
roku 1999 využívají občané města prostředky z Fondu rozvoje 
bydlení na výstavbu a opravy bytů a domů. 
    Výrazné kroky byly učiněny v oblasti životního prostředí. 
Byl zaveden sběr separovaného odpadu. Pro  tyto účely je vybu-
dována hala na skládce v Nových Těchanovicích. Nový systém 
platby za odpad přispěl ke snížení černých skládek. Plynofikací 
objektů obou mateřských školek, domu dětí a mládeže, bytové-
ho domu č.p. 688 na Oderské ulici a bytového domu č.p. 58 v 
Klokočově se přispělo ke snížení znečišťování ovzduší. Proběh-
la úspěšně kolaudace plošné plynofikace Klokočova, takže již 
tuto zimu budou využívat občané a organizace v Klokočově ply-
nové vytápění svých objektů. 
    Do oblasti školství byly také směřovány nemalé investice. 
Opravená fasáda ZŠ Opavská je jistě nepřehlédnutelná. Investi-
ce do školní jídelny a do rekonstrukcí sociálních zařízení v obou 
školách již nejsou tak vidět, přestože se v souhrnu jedná o část-
ku přesahující 4,2 mil. Kč. 
  Již v roce 1999 byl přijat nový jednací řád zastupitelstva 
města, který umožňuje občanům aktivně se zapojit do jednání a 
rozhodování zastupitelstva. Ve stejném roce byla schválena 
pravidla pro poskytování grantů právnickým a fyzickým osobám 
na kulturní, sportovní a jiné aktivity. Tělovýchovné jednotě, ško-
lám, domu dětí a mládeže, spolkům, pěveckým souborům          
a jednotlivcům bylo poskytnuto z městských prostředků přes 1,7 
mil. Kč. 
    Nemalé prostředky byly investovány do uprav chodníků    
a komunikací ve Vítkově a v místních částech. Namátkou uvedu 
chodníky na ulici Těchanovické, Selské, Husově a Dělnické. Ve 
Vítkově proběhla oprava dvou mostků přes Čermenku. V Pro-
středním Dvoře byly osazeny nové obrubníky a položen  nový 
asfaltový koberec.  
    V roce 1999 založil Vítkov spolu s okolními obcemi 

„Venkovský mikroregion Moravice“ a byl zpracován projekt na 
jeho rozvoj. Jednou ze stěžejních oblastí je rozvoj cestovního 
ruchu. Tuto oblast jistě pozitivně ovlivnilo vydání propagačních 
materiálů, vybudování cyklotrasy údolím Moravice, investice do 
městského koupaliště a lyžařského vleku. Svůj nezanedbatelný 
význam mělo uspořádání mezinárodní přehlídky dechových 
orchestrů, konání čtyř ročníků Vítkovské lávky, uspořádání turis-
tických pochodů Vítkovská 50, důstojný průběh oslav 700 let 
první písemné zmínky o Vítkovu a mnoho dalších větších či 
menších akcí. Město Vítkov bylo mnohdy v roli spolupořadatele. 
Poděkování za kvalitní přípravu a průběh dané akce zasluhují 
organizace, školy, spolky a jednotlivci, kteří nesli na svých bed-
rech velkou část zodpovědnosti.  
    Formou dotací, příspěvků a grantů se podařilo získat 
přes 32 mil. Kč. Správa bytového fondu investovala do oprav 
bytových domů více než 6 mil. Kč. K realizaci je připravena ply-
nofikace sokolovny a obchodu v Klokočově, přestavba domu 
Bezručova 620 na druhý dům s pečovatelskou službou (jeden již 
funguje na Lidické ulici), byla zahájena rekonstrukce domů na 
náměstí Jana Zajíce, jako budoucího sídla úřadu s rozšířenou 
působností, který bude naše město vykonávat. 
    Ne ve všech oblastech můžeme hovořit o úspěšnosti 
našeho jednání a rozhodování. Nelichotivý je jistě vývoj míry 
nezaměstnanosti, která se z 15 % vyšplhala za čtyři roky na více 
než 18%. V současné době se jedná o výkupu pozemků a vybu-
dování podnikatelské zóny, která by mohla mít pozitivní vliv na 
míru nezaměstnanosti. Přes veškeré naše aktivity se nepodařilo 
docílit zahájení výstavby silnice II/462 Vítkov-Lesní Albrechtice. 
Příprava stavby je ve fázi vydaného územního rozhodnutí a je 
zařazena mezi priority Moravskoslezského kraje. Termín zaháje-
ní výstavby byl již několikrát odsunut z důvodu nedostatku fi-
nančních prostředků. I přes snížení dlužné částky na nájemném 
o 200 000,- Kč za poslední rok, dluží nájemníci bytů Správě 
bytového fondu více než 1 mil. Kč. Ke snížení této částky jsou 
využívány veškeré zákonné prostředky. 
    V průběhu uplynulých čtyř let řešilo zastupitelstvo i rada 
mnoho záležitostí.  Některé se dotýkaly občanů méně, některé 
více. Při rozhodování byli zastupitelé a radní vedeni svým vlast-
ním názorem na danou věc a snahou vyřešit ji ku prospěchu 
města a jeho občanů. Při přípravě materiálů a podkladů nám 
pomáhali mnozí občané města, ať již to bylo prací ve výborech a 
komisích nebo tím, že přispěli svými názory či nápady. Všem, 
kteří nám byli nápomocni, bych chtěl poděkovat. Za spolupráci a 
aktivní přístup při řízení města také děkuji všem zastupitelům. 
    Doufám, že z nadcházejících voleb vzejde kvalitní zastu-
pitelstvo a vedení města, které posune úroveň našeho města 
zase o stupínek výše ke spokojenosti nás všech. 

 
 

Ing. Pavel Smolka 
starosta města 
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Ze schůze Rady města – 17. září 2002 
− Rada města vzala na vědomí zprávu o údržbě městské 

 zeleně v roce 2002 a schválila předloženou správu o re-
 gistraci významných krajinných prvků v pověřené oblasti. 

− Projednala a vzala na vědomí zprávu odboru služeb o 
 stavu postaveních úprav městských komunikací po prove-
 dení plynofikace města a instalování reklamních zařízení 
 ve vztahu k poplatkům ze užívání veřejného prostranství, 
 o připravenosti kotelen SBF na topnou sezónu 2002/2003 
 a o vymáhání nedoplatků nájemného a úhrad za škody na 
 majetku města v domech SBF. 

− Vyhlásila záměr na pronájem nebytových prostor Oderská 
 188 Vítkov (areál TS). 

− Vyhlásila záměr na pronájem uvolněné garáže v
  Klokočově č. 58. 

− Schválila vyhodnocení nejvhodnější nabídky na zhotovení 
 díla „Půdní vestavba 2 b.j., Opavská 132“ dle doporučení 
 výběrové komise. 

− Zřídila výběrovou komisi na otevírání obálek a vyhodno-
 cení veřejné zakázky „Bytový dům o 23 b.j. v lokalitě 
 Opavská – Selská ul.“ a jmenovala její členy. 

− Prominula úhradu kauce za mimořádné přidělení bytu 1+1 
 paní Aleně Hložkové z důvodu splnění potřeb města 

− Neschválila výměnu bytů na základě žádosti manželů  
 Rykalových a Carbolových a rozhodla o mimořádném 
 přidělení uvolněného bytu 3+1 na Selské 948 Ing. Balari-
 nové, která vyučuje na místním gymnáziu. 

− Schválila dodatek č. 1 smlouvy o pronájmu nebytových 
 prostor  - prodejna tiskovin na autobusovém nádraží 
 s paní Čechovou do 30.9.2007. 

− Projednala a doporučila zastupitelstvu města ke schválení 
 řadu postupných kroků při řešení již zmiňované problema-
 tiky mateřských škol v naší oblasti a Školní jídelny ve Vít-
 kově. 

− Schválila organizační zajištění podzimních schůzí 
 s občany v našich místních částech. 

− Zabývala se vážnou situací ve financování činnosti a pro-
vozu Tělovýchovné jednoty ve Vítkově a uložila připravit 
pro ZM v říjnu t.r. návrhy rozpočtových opatření na finanč-
ní prostředky k pokrytí nutných nákladů na provoz TJ do 
konce roku 2002 a pověřila starostu města k jednání 
s vedením TJ pro přípravu podkladů pro budoucí převzetí 
objektů TJ do majetku města.      

         
Zprávy z Moravskoslezského kraje 
 
Jednání zastupitelstva MSL kraje 19. září 2002 
Toto jednání mělo na programu více než 70 bodů a bylo natolik 
obsáhlé, že uvedu pouze několik bodů, které by mohly občany 
zajímat.: 
− Projednalo a schválilo čerpání rozpočtu kraje za 8 měsí-

 ců, plnění příjmů na 71,7% a čerpání výdajů na 61,9 %. 
− Schválilo marketingovou strategii rozvoje cestovního ru-

 chu v regionu Severní Moravy a Slezska, u tohoto bodu 
 jsme požadovali zásah vedení kraje ve věci zpustošených 
 Jánských Koupelí. Podařilo se nám dosáhnout našeho 
 záměru, aby se do řešení situace vložil nový kraj. 

− Odsunulo schválení zástupců pojištěnců VZP do správní 
 a dozorčí rady VZP, okresní pojišťovny Opava. V návrhu 
 figurují i dvě zástupkyně z našeho města a okolí. 

− Rozhodlo o zřízení břemen na silničních pozemcích silnic 
 II. a III. třídy pro umístění inženýrských sítí všeho druhu. 
 V nekonečném výčtu žádostí byly schváleny i naše poža-
 davky pro vodovodní přípojky v Zálužném a v Čermné. 

− Rozhodlo o odvodech z investičních fondů řady škol 
 v kraji do rozpočtu kraje pro potřeby oprav škol a škol-

 ských zařízení. Zde se mimo jiné jednalo i o našem SOU 
 v Podhradí. 

− Vzalo na vědomí informace výborů a komisí o činnosti a 
 práci jednotlivých zastupitelů a jejich docházce. U našich 
 zástupců byla vesměs hodnocena jejich aktivita i docház-
 ka velice dobře. Vzalo na vědomí rezignace několika za-
 stupitelů, kteří byli v parlamentních volbách zvoleni do PS 
 PČR, a provedlo ustavení jejich náhradníků a pro volby 
 do jednotlivých výborů a komisí. Do výboru sociálního a 
 zdravotního byl zvolen, ikdyž není zastupitelem kraje, 
 také Ing. Jiří Havlíček, ředitel St. nemocnice Vítkov.  

− Schválilo sloučení příspěvkových organizací kraje Peda-
 gogicko-psychologických poraden v Ostravě a Bruntále. 

− Schválilo roční zprávu a koncepci požární ochrany MSL 
 kraje. 

− Projednalo několik žádostí měst a obcí o finanční podpory 
 při řešení jejich kritických a havarijních situací a neschvá-
 lilo poskytnutí finančních dotací městu Fulneku, charitě 
 Hlučín, Diecézní charitě ostravsko-opavské pro Vesničku 
 soužití v Muglinově, obcím Bolatice, Hodslavice, Komorní 
 Lhotka a naopak schválilo poskytnutí dotace obcím Hra
 byni a Dívčí Hrad. 

− Schválilo poskytnutí peněžního daru krajům postiženým 
 povodněmi v celkové výši 3 miliony korun v členění po 
 500 tis Kč krajům Praha, Jihočeskému, Plzeňskému, Stře-
 dočeskému, Ústeckému a Jihomoravskému. 

− Odsouhlasilo poskytnutí účelové dotace ve výši 200 tis Kč 
 na zajištění 42. ročníku hudební soutěže Beethovenův 
 Hradec. 

− Schválilo řadu změn v údajích škol a školských zařízení 
 v kraji. 

− Schválilo návrh na poskytnutí dotací z rozpočtu MSK pro 
 rok 2002 na „Podporu sítě informačních center v kraji“, ze 
 kterých také naše infocentrum města obdrželo 60 % 
 z celkové dotace ve výši 100 tis Kč, tj. 60 tis Kč jako zálo-
 hu pro tento rok. 

− Odsouhlasilo založení akciové společnosti „Letiště Ostra-
 va a.s.“ po rozhodnutí vlády ČR a převodu majetku státu. 

− Schválilo navržené kandidáty pro volby přísedících Kraj-
 ského soudu v Ostravě. 

− Vzalo na vědomí návrh na řešení problematiky plánování 
 v oblasti vod v souvislosti s povodňovou ochranou 
 v úseku řeky Opavy. 

− Rozhodlo o poskytnutí neinvestiční účelové dotace na 
 financování potřeb jednotek Sboru dobrovolných hasičů 
 v kraji, m.j. i jednotky SDH ve Vítkově. 

− Zaujalo zamítavé stanovisko k rozhodnutí ministra pro 
místní rozvoj o zrušení dotací v rámci obnovy venkova 
z důvodu povodní. 

 
  
Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost – 29. srpna 
2002, účast O. Vícha 
Výbor schválil své zástupce v konkurzních komisích, projednal 
informace ke studentským samosprávám,vyjádřil své stanovisko 
k návrhu na odvod části investičních fondů škol do rozpočtu kraje 
a projednával řadu materiálů pro zasedání zastupitelstva kraje, 
které se týkaly 70 změn v síti škol. 
 
Výbor pro regionální rozvoj – 13. září 2002, účast O. Vícha        
Výbor projednával materiály pro zastupitelstvo kraje 19.9., hlavně 
připomínky ke zpracování Společného regionálního operačního 
plánu (SROP) a výsledky schůzek pracovních skupin k tomuto 
plánu, dále připravované převzetí letiště Mošnov, situaci s fondy 
EU jako Phare 2000, SAPARD, CBC – Phare Česko – polská 
spolupráce. 
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Výbor pro územní plán – 5. září 2002, účast Ing. P. Smolka 
Výbor projednával soubor opatření ochrany před povodněmi 
v povodí horní Opavy, postup prací na dokončení územní pláno-
vací dokumentace VÚC okresu Opava a postup prací včetně 
řešení rozporných stanovisek u zpracování územní plánovací 
dokumentace VÚC Ostrava – Karviná a obcí Doubrava, Dětma-
rovice a města Orlová. 
 
Výbor pro životní prostředí – 24. zaří 2002, účast R. Matocha 
Výbor projednával dva obsáhlé dokumenty:  
− Marketingové strategie cestovního ruchu v regionu Sever-

 ní Moravy a Slezska 
− Koncepce odpadového hospodářství MSL kraje 
Oba tyto materiály budou v budoucnu pro naši oblast velmi důle-
žité. V prvním případě se jedná o oživení turistiky v údolí Moravi-
ce (viz Jánské koupele apod.) a v budoucím rekreačním areálu 
Slezské Harty, ve druhém případě jde o skládku PDO v Nových 
Těchanovicích, která pravděpodobně získá spolu s další etapou 
výstavby podstatně větší, t.j oblastní působnost. 
 
Malé ohlédnutí  
Před rokem a tři čtvrtě jsem ve Zpravodaji č. 1/01 předložil obča-
nům ke všeobecné diskuzi tři otázky. Dvě z nich se tehdy obešly 
bez většího zájmu veřejnosti, třetí vyvolala ostré spory. Podívej-
me se dnes, před skončením tohoto volebního období, jak se 
situace postupně vyvíjela.  
 
Převod objektu nemocnice z majetku města na stát 
V této věci se podařilo dotáhnout všechno potřebné až ke závě-
rečnému řešení. Po řadě jednání s ministrem zdravotnictví i fi-
nancí a za pomoci OkÚ Opava jsme převedli na stát nemovitý i 
movitý majetek v hodnotě asi 36 milionů korun. Zřizovatel ne-
mocnice, tj. stát (dnes ještě Okresní úřad Opava) tak vlastní i 
budovy a veškerá zařízení, které jsme předtím vlastnili my. Toto 
opatření se projevilo příznivě již v krátké době, protože nemocni-
ce obdržela prostředky a rozpočtuje další finance na akce, které 
bychom my, jako majitel, nikdy nemohli poskytnout. V časově 
delším horizontu se význam této operace projeví ještě markant-
něji. K 1. lednu 2003 by měl MS kraj přebírat do své správy zdra-
votnická a sociální zařízení v kraji. Nikde není napsáno, že pře-
bere všechna a zcela jistě přijdou na program různé 
„optimalizace“. Pokud by tuto nemocnici stát nevlastnil, zcela 
jistě by jí nastaly kruté existenční potíže, jak to vidíme u řady 
nemocnic i ve větších městech než je Vítkov. 
 
Převzetí sportovních objektů z majetku TJ do vlastnictví  
města 
Ačkoliv se vedla různá neoficiální jednání, nepodařilo se dosud 
pokročit v řešení. Je zbytečné dnes probírat, kdo měl udělat to 
nebo ono, protože majetek, který měla TJ  v dlouhodobém užívá-
ní, obdržela oficiálně do vlastnictví teprve letos v květnu. Situací 
se zabývalo i poslední jednání zastupitelstva a na tahu je dnes 
TJ, která musí jako majitel učinit řádnou nabídku podloženou 
právními kroky. Takže není nic ztraceno, převzetí bude připrave-
no ještě v tomto období do voleb, ale rozhodnutí učiní asi až no-
vé zastupitelstvo města. Předpokládám, že předtím budou vyjas-
něny a smluvně doloženy podmínky, za kterých bude tento spor-
tovní majetek města nadále provozován a využíván. 
 
 Výstavba nového supermarketu ve Vítkově 
Tato otázka zajímala a stále zajímá snad každého z vás a proto 
se občané stále ptají, jak to vypadá a proč se nestaví. Můžeme 
otevřeně říci, že prozatím to vypadá špatně a že jsme při srovná-
ní s okolím, ikdyž ne naší vinou, prohráli. Doufám, že si čtenáři 
vzpomenou, že jsem upozorňoval na okolní města, která začala 
jednání s investory ve stejném čase jako my. A výsledek? Ve 
Fulneku se prodává v Penny Marketu už tři čtvrtě roku, v Odrách 
otevřeli Plus Discont začátkem září. My jsme zatím stihli pouze 
štvavou kampaň. Ovšem hlavním důvodem je pokles zájmu ze 
strany možných investorů. Přesto pevně věřím, že supermarket 

bude postaven i u nás, protože jsou k tomu všechny podmínky 
připraveny: 
− jsme ve stálém kontaktu s investorem z Prahy 
− lokalita je vybrána (nejsou to pozemky města), s majiteli 

 pozemků i budov jsou dohodnuty podmínky pro budoucí 
 odkoupení 

− vybrané umístění je v souladu s územním plánem města. 
Občany samotné bych chtěl ubezpečit, že až se market jednou 
postaví, bude vhodně umístěn, nebude to na úkor bytové výstav-
by, ani děti nepřijdou o zelenou plochu na hraní, nebude stát ve 
středu města, ani moc daleko od centra. 
 
 Jak bude financována rekonstrukce objektů pro novou rad-
nici města. 
Je to záležitost, která zajímá naše občany, ale doposud se v tom 
nedokázali úplně přesně orientovat ani zainteresovaní pracovní-
ci. Bylo to především proto, že nebylo ukončeno výběrové řízení 
na dodavatele stavby a tím i finanční nabídka podle tzv. slepého 
rozpočtu, a na straně druhé jsme stále neznali skutečnou výši 
státního příspěvku. Tento příspěvek státu, který se interpretuje 
jako příspěvek na zajištění výkonu státní správy v pověřené ob-
lasti může příjemce, čili obec III. stupně, použít jak na přípravu 
prostor, tak i na jejich vybavení. Jeho výše je závislá na počtu 
pověřených obcí III.st. v  republice, příslušným podělením celko-
vé částky ve státním rozpočtu. Dnes již známe rozpočtovou výši 
nákladů na stavbu, kterou předložila vítězná firma Renova Opa-
va - 23 mil. Kč. Ikdyž nemůžeme vyloučit, že se v průběhu sta-
vebních prací objeví nějaké vícepráce, máme se o co opřít. Cel-
ková výše státního příspěvku se rýsuje v předběžné podobě na 
16,5 mil. Kč. Předpokládáme, že v naprosté většině bude věno-
vána na stavební úpravy a pouze malá část na nutné vnitřní vy-
bavení. Rozdíl v těchto částkách musí naše město zafinancovat 
z vlastních prostředků. Protože nemůžeme připustit, že se 
v dalším období ve městě nic neudělá a chod města musí být 
zajištěn, nezbývá nám, než si vzít úvěr od některého bankovního 
ústavu. Tuto situaci samozřejmě známe již od prvopočátku pří-
prav reformy veřejné správy a také víme, že úvěr nebude tak 
vysoký, aby v budoucnu ohrozil chod města resp.  jeho majetek. 
Jeho čerpání přichází  v úvahu až od roku 2003, neboť při zahá-
jení stavby budeme čerpat státní příspěvky. Již dnes máme na 
účtu města prvních 5 milionů, 1,2 milionů očekáváme ještě 
v tomto roce. Stavba samotná má být ukončena a předána k  30. 
srpnu 2003. 
 
 Zasáhli jsme proti dlužné firmě Arcadia s.r.o. 
Firma Arcadia s.r.o., která byla v pronájmu v halách TS města na 
Oderské ulici, přestala v posledních měsících platit za pronájem 
prostor dle uzavřené nájemní smlouvy. Po řadě jednání a urgen-
cích, které byly vesměs neúspěšné, se rada města rozhodla vy-
povědět smlouvu o pronájmu a žádala o vyklizení těchto prostor. 
Firma však na uvedené výzvy nereagovala. Po uplynutí všech 
zákonných lhůt jsme přistoupili k násilnému obsazení prostor a 
zajištění majetku firmy, k čemuž jsme využili služeb bezpečnost-
ní agentury z Opavy za asistence naší městské policie. Vlastní 
obsazení, které se uskutečnilo v časných ranních hodinách, se 
obešlo bez jakýchkoliv incidentů, ovšem následné reakce ze 
strany zástupců firmy nebyly vůbec příjemné. V dalších dnech 
pak probíhalo jednání s právními zástupci o řešení našich pohle-
dávek. Naše představy jsou takové, že pokud firma neuhradí své 
dluhy finančně, uhradíme si je sami hodnotou předmětů 
z majetku firmy. Celá záležitost však může skončit až u soudu. 
Rozhodně však nemíníme jako majitelé a dnes již věřitelé dělat 
dlužníkovi žádné ústupky. Tato věc však má i svou lidskou strán-
ku. Firma donedávna zaměstnávala několik našich občanů. I 
když jim už řadu měsíců nevyplácela mzdu a nezajišťovala další 
zaměstnání, přesto se objevily řeči v tom smyslu, že město Vít-
kov připravilo vlastní lidi o práci. Myslím, že každý soudný člověk 
rozpozná, o co tu skutečně jde a těmto řečem neuvěří, a to ani 
kdyby je slyšel u piva. V tomto případě jde zásadně o ochranu 
majetku města a jeho občanů před jeho zneužíváním. 
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Informace několika větami 
 
 Občané se nemohou dočkat celoplošného pokrytí vysílání tele-
vize Prima ve Vítkově a okolí. V této věci byly již všechny potřeb-
né kroky učiněny. Po objednání a zaplacení plošného měření 
signálu, byla již uzavřena předběžná dohoda o provozu s FTV 
Premiéra s.r.o. Praha, kterou schválilo zastupitelstvo města. 
Nyní se už jenom čeká na přidělení frekvence, což může trvat 
řadu měsíců. O tom všem samozřejmě víme od prvopočátku a 
neustále situaci monitorujeme. Nezbývá než vydržet. V době, 
kdy se bude instalovat vysílací zdroj na stožár v Klokočově, po-
dáme všem občanům informace a rady, jak se na příjem připra-
vit. 
 
 Do uvolněných prostor oční optiky se podařilo zajistit nového 
provozovatele této potřebné služby. Bude jím firma Dioptra, kte-
rá se přihlásila na vyhlášený záměr. Z toho máme dobrý pocit, 
protože je naděje, že naši občané nebudou muset jezdit pro brý-
le do Opavy nebo jinde. 
 
 Televizní opravna p. Kutálka se přestěhovala do soukro-
mých prostor v domě paní Lutzové na rohu náměstí a Budi-
šovské ulice. 
 
4. září se uskutečnilo na MěÚ další jednání výrobního výboru 
pro přípravu vodohospodářské akce „Napojení ČOV – ul. Šver-
mova, Křížová, Stará ve Vítkově“. Tato akce má řešit kanalizaci 
v lokalitě výše uvedených ulic a její napojení na čističku. I když 
se v této fázi jedná zatím jen o projektovou přípravu, je to velmi 
dobrá zpráva, protože se vyřeší i poslední část města, která do-
sud znečišťuje splašky potok Čermnou. V rámci této akce se 
však musí také projekčně vyřešit i napojení ulice Boženy Něm-
cové nad vlakovým nádražím, a to včetně uvažované další vý-
stavby rodinných domků. 
 
Abychom přinesli úplný výčet akcí, které připravuje odbor služeb 
MěÚ, zbývá pro tento rok ještě doplnit tyto: 
− úprava povrchu a vyspádování zastávky autobusů 

 v Podhradí 
− úprava okolí autobusové zastávky v Nových Těchanovi-

 cích 
Zatím nemůžeme zveřejňovat ani finance, ani dodavatele, proto-
že dosud neproběhlo výběrové řízení. 
 
11. září se na půdě referátu školství OkÚ v Opavě uskutečnila 
porada měst a obcí ve věci dalších kroků v reformě veřejné sprá-
vy a po zrušení okresních úřadů k 1.1.2003. Tentokrát se jedna-
lo o mateřských školách a některých školských zařízeních, která 
dosud nemají právní subjektivitu. Protože by řada obcí musela 
zřizovat vlastní příspěvkové organizace pro velice malé školky, 
uvažují mnozí starostové o sloučení svých MŠ a vytvoření no-
vých PO, nebo o variantách přiřazení jejich MŠ ke větším již 
zařízeným PO. Pro naše město to v krátké budoucnosti zname-
ná zrušení dnes samostatné školní jídelny a její začlenění do 
organizace ZŠ Komenského ul. a po schválení zastupitelstev 
obcí Radkov, Staré Těchanovice a Vítkova půjde o přiřazení 
svých mateřských škol jako elokovaných pracovišť naší MŠ Hu-
sova ul. V nové podobě by pak MŠ Husova ul. jako nová pří-
spěvková organizace měla elokovaná pracoviště ve Vítkově na  

 
 
Opavské ul., v Klokočově, Čermné, Radkově a Starých Těcha-
novicích. 
 
16. září byl do větve STL plynovodu v Klokočově puštěn plyn na 
základě povolení o předčasném užívání stavby po provedené 
kolaudaci. Tento fakt byl velice důležitý nejen pro naše občany, 
ale zejména pro Léčebnu dlouhodobě nemocných, která v této 
době realizuje přestavbu svého vytápění z pevných paliv na 
plyn. Je pochopitelné, že všichni chtějí dobudování nového vytá-
pění stihnout  do zimní sezóny. 
 
17. září jsme na Těchanovické ulici přebírali úpravy chodníků a 
komunikace po ukončení akce „Propojení kanalizace Fučíkova, 
Nová, Těchanovická“. Ze strany investora, tj. SmVaK Ostrava, 
byla stavební akce již dokončena. Můžete zhodnotit, že až na 
drobné výhrady, uvedli stav komunikace a hlavně chodníků do 
lepšího stavu, než byl před zahájením výkopů. Nyní je na řadě 
OSBD Opava, aby provedl napojení svého bytového domu č.p. 
889 na  nový kanalizační řád. 
 
Na základě výběrového řízení na zhotovitele díla „Půdní vestav-
ba 2 b.j., Opavská 132 Vítkov“ byla komisí vybrána a radou měs-
ta schválena vítězná firma Volf-Matějek z Vítkova, která předloži-
la nejlepší nabídku v ceně 1,1 mil. Kč, záruční dobu 60 měsíců a 
termíny zhotovení říjen - prosinec t.r. 
 
V rámci přípravy výstavby bytového domu o 23 b.j. v lokalitě 
Opavská – Selská bylo osloveno celkem 7 stavebních firem, 
které by měly v termínu do 29. 10. předložit své nabídky. Pro 
výběrové řízení, které proběhne v tento den, byla jmenována 
výběrová komise složená z odborníků a stejně jako v případě 
radnice ze zástupců všech politických klubů města. 
 
I zdánlivá maličkost může potěšit. Po více než dvouletém jedná-
ní s Jednotou Opava se podařilo upravit naprosto nevhodný ple-
chový nástupní můstek k nákupnímu středisku. Toto provizori-
um, které tam bylo ovšem skoro 20 let, se upravilo nákladem 10 
tis Kč. Na financování se podílí naše město 50-ti %, zhotovitelem 
byly TS Vítkov. 
 
 Pozvání na podzimní veřejné schůze s občany 
V měsíci říjnu se uskuteční veřejné schůze s občany v místních 
částech, které budou zároveň poslední v tomto volebním období. 
Zveme proto občany, aby přišli v co největším počtu. Všechny 
budou zahájeny v 18.00 hodin. 
 
V Klokočově   - pondělí 14.10.2002 v Sokolovně 
V Jelenicích  - úterý 15.10.2002 v Kulturním domě 
V Nových Těchan. - středa 16.10.2002 ve schůzovní   
      místnosti 
V Podhradí  - čtvrtek 17.10.2002 v restauraci u Brisudů 
V Zálužném  - pátek 18.10.2002 v místní restauraci 
V Prostředním Dvoře již proběhla veřejná schůze 15. srpna 2002 
 

  
Oldřich Vícha 

místostarosta  města 

 O reformě veřejné správy bylo již hodně napsáno v tisku 
a zveřejněno v médiích.  Co by však měla znamenat pro občany 
místní i z okolních obcí? 
 Stručně řečeno - přiblížení výkonu státní správy blíže 
občanům, konkrétně z Opavy do Vítkova. V praxi to znamená 
zrušení okresních úřadů k 31.12.2002 a přechod agend na obce 
s rozšířenou působností. Od počátku roku se neustále vedou 
jednání o reformě, ať už z hlediska stanovení pověřených obcí, 

celkového finančního zabezpečení, či přechodu práv a povinnos-
tí zaměstnanců. 
 Vítkov byl vybrán mezi 205 obcí , které se staly obcemi 
s rozšířenou působností. Vyhláškou č. 388/2002 Sb. je Vítkov  
vymezen územím obcí Březová, Budišov nad Budišovkou, 
Čermná ve Slezsku, Kružberk, Melč, Moravice, Nové Lublice, 
Radkov, Staré Těchanovice, Svatoňovice, Větřkovice , Vítkov. 
Pro tyto obce bude Vítkov zabezpečovat státní správu, která 
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byla obcím s rozšířenou působností, tzv. III, svěřena. V praxi to 
znamená, že na přelomu roku by měla jedna instituce skončit a 
druhá se zrodit. To ovšem představuje ještě obrovské množství 
práce, které nyní spadá jak na pracovníky okresu, kteří by měli 
zajistit podklady k převodu agend včetně dělení materiálního 
vybavení a spisové agendy, ale i na obec, která musí připravit 
veškeré podmínky pro nově vzniklá místa. Na Vítkov bylo delimi-
továno na výkon státní správy 25 funkčních míst, z toho fyzicky 
by mělo přejít z okresního úřadu 11 úředníků. Tato čísla však 
nemusí být konečná, neboť ještě není zřejmé, jestli někteří úřed-
níci nedají přednost výpovědi, před dojížděním do Vítkova.  Proto 
v současné době pracujeme na verzi organizační struktury nové-
ho úřadu tak, abychom byly schopni výkon státní správy zajistit. 
Po odsouhlasení radou města v říjnu budou postupně vypisová-
na výběrová řízení či výběrové pohovory na volná pracovní mís-
ta. Ta budou zveřejněna na úřední desce a na webových strán-
kách www.vitkov.info - městský úřad - volná pracovní místa. 
V souvislosti s přechodem pracovníků, dochází i ke změně struk-
tury, kumulaci některých funkcí a k dalším vnitřním změnám. 
Jelikož výše příspěvku na 1 funkční místo stále není konečná      
( poslední číslo se pohybuje kolem 312 tis. Kč na 1 pracovní mís-
to), musíme se pohybovat v dolních hranicích tak, abychom 
v průběhu rozběhu reformy mohli na potřebné agendy přijímat 
další pracovníky, protože dnes nejsme schopni určit přesnou 
potřebu nových zaměstnanců. 

 V současné době jednáme s Magistrátem města Opavy o 
výkonu některých činností, které z hlediska okresních úřadů, byly 
pro Vítkovsko vykonávány pracovníky OkÚ na minimální úvazky. 
Jedná se především o památkovou péči a civilní službu.  Od led-
na 2003 do doby ukončení rekonstrukce  úřadu na NJZ, bude 
zajišťován výkon státní správy na dopravně správních a správ-
ních činnostech na základě veřejnoprávních smluv v Opavě. Jed-
ná se především o agendy řidičských a technických průkazů, 
autoškol aj. činností referátu dopravy, a správních agend referátu 
vnitřních věcí, což jsou cestovní doklady, občanské průkazy a 
evidence obyvatel. K tomuto kroku jsme museli přistoupit 
z důvodu napojení informačních a komunikačních technologií, 
které jsou pro tyto agendy specifické a jsou vázány na napojení 
linek z policie ČR. Tyto budou připojeny na náměstí do nově re-
konstruovaných budov v průběhu roku 2003. Ostatní agendy by 
měly být převedeny od ledna 2003 na městský úřad ve Vítkově ( 
např.  agendy referátu životního prostředí, živnostenského 
apod.). 
 Při zrodu nových věcí dochází vždy k některým komplika-
cím, my pevně doufáme, že veškeré problémy budeme moci co 
nejrychleji a nejkvalitněji vyřešit v nejkratších termínech, o to se  
budou snažit všichni úředníci městského úřadu.   
  Podrobné informace o jednotlivých agendách a 
jejich umístění, vám budou sděleny zveřejněním na úřední desce 
a  webových stránkách. 

 
 
 

 
1. srpna před jedenáctou hodinou večerní byla hlídka MP odvolá-
na na ulici Oderská, kde v jednom z domů došlo k fyzickému 
napadení 17-leté občanky z Vítkova podnapilou ženou taktéž z 
Vítkova. Jelikož došlo ke zranění, vyžadující lékařské ošetření, 
byla poškozená strážníky převezena do nemocnice. Věc dále 
šetří Policie ČR. 
 
K prověření oznámení, týkajícího se zranění osob, vyjeli strážníci 
4. srpna v půl druhé ráno do obce Nové Těchanovice. Po příjez-
du na místo bylo zjištěno, že na místním hřišti došlo ke rvačce 
mezi 28-letým místním mužem a 47-letým občanem Lhotky u 
Vítkova. Oba museli být převezeni k ošetření do nemocnice ve 
Vítkově - jeden z nich vozidlem záchranné služby. Případ byl 
oznámen Policii ČR. 
 
 5. srpna krátce před čtrnáctou hodinou byl Městskou policií při-
stižen v Klokočově při odkládání stavebního odpadu mimo vyhra-
zená místa 71-letý občan Čermné ve Slezsku. Jak bylo dále zjiš-
těno, stavební sutiny pocházely z domu ve Vítkově, kde probíha-
ly stavební práce bez patřičného povolení stavebního úřadu. 
Záležitost byla postoupena přestupkové komisi a odboru výstav-
by. 
 
 Při kontrole nádraží ČD 15. srpna byl v ranních hodinách přisti-
žen na nástupišti 20-letý muž z Paskova, který si veřejně přístup-
né místo spletl se záchodkem. Přestupek znečištění veřejného 
prostranství byl řešen na místě v blokovém řízení. Strážníci řešili 
v tomto měsíci ještě další dva obdobné přestupky. 
 
 Odpalováním pyrotechnických výrobků v okolí MěÚ se 29. srpna 
kolem poledne bavili dva nezletilí chlapci. Pro zvýšení zvukového 
efektu navíc petardy umísťovali do plechovek. Při této činnosti je 
přistihla hlídka MP, procházející okolím. 56ks zbylých petard 
skončilo na služebně MP. Vzhledem k věku obou chlapců byl 
přestupek proti veřejnému pořádku následně odložen.        
 
  
Zjištěno přestupků celkem: 73 

přestupky proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu 
(§22/1e): 49 

- B1 (zákaz vjezdu všech vozidel v obou směrech): 7 
 - B11 (zákaz vjezdu všech mot. vozidel): 2 
 - B28 (zákaz zastavení): 10 
 - B29 (zákaz stání): 5 
 - parkování na travnaté ploše: 3 
 - parkování na chodníku: 5 
 - parkování na vyhrazeném parkovišti:  8 
 - jiné: 9   
přestupky na úseku všeobecné vnitřní správy (§45): 1 
přestupky proti veřejnému pořádku (§47): 10 
   - porušení nočního klidu (§47/1b): 3 
   - znečištění veřejného prostranství (§47/1d): 4 

- neoprávněný zábor veřejného prostranství (§47/11g): 1 
- neoprávněné odkládání odpadů mimo vyhrazená místa 
(!47/1h): 2 

ostatní přestupky proti veřejnému pořádku (§48): 10 
přestupky proti občanskému soužití (§49): 2 
přestupky proti majetku (§50): 1 
 
 V blokovém řízení řešeno 19 přestupků, za které bylo uloženo 
6.300,-Kč 
Řešeno domluvou: 34, zůstává v řešení: 14 
Předáno  - KPPP: 1  

- OÚ Opava: 1  
                 - OO PČR: 2 

- OVÚP: 1 
- OŽP: 1  

Přijato oznámení: 33 
Sepsáno  - úředních záznamů: 9 
 - zápisů o podaném vysvětlení: 2 
Vrácení věci: 2 (psi) 
 
 Volné pobíhání psů: 9 
- odchyceno: 1 
- nalezeno občany: 1 

           
-RM- 
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Motoristé pozor! 
Dne 1. 10. 2002 bude otevřen 

 

 
 
 Opravy:  brzd 
  výfuků 
  kontrola řízení na vzduch. podložce 
  výměna olejů 
  příprava na STK 
  a další běžné opravy 
Provozovna umístěna v areálu KarMobilu  
(bývalá TZZ) 
Objednávky na adrese: Glubiš Milan 
   Mladých 808 
   Vítkov 
Telefonicky: 556 300 669 
  777 164 833 
  

Kynologický klub Vítkov 
pořádá dne 

5. října 2002 
 

 
 

 Začátek ve 13.30 - zápis účastníků 
Čeká vás:  - tradiční občerstvení 
  - netradiční disciplíny 

 - ceny pro účastníky 
 

 Máte čtyřnohého kamaráda a chuť závodit?  

 
        

 
 

 Opravy karoserií osobních a nákladních vozidel 
 

 Nástřik dutin a spodků 
 

 Petr Běťák 
Radkov 79 

Jak správně vyplňovat hlasovací lístky? 
Volební zákon umožňuje tři způsoby vyplňování hlasovacích lístků. 
Záleží pouze na samotném voliči, který způsob použije. Pokud je 
hlasovací lístek označen jiným než přípustným způsobem, je pova-
žován za neplatný. Volič může zvolit nejvýše tolik kandidátů, kolik 
členů zastupitelstva města má být zvoleno. Ve Vítkově se volí 21 
členů zastupitelstva města. 
 
 1) Volič může označit křížkem ve čtverečku nejvýše jednu volební 
stranu.  V tomto případě získá označená volební strana 21 hlasů. V 
uvedeném ukázkovém příkladu se jedná o stranu B. Strany  A a C 
nezískávají žádný hlas 

2) Volič má také možnost vybrat si, podle vlastního uvážení, jednot-
livé kandidáty ze všech volebních stran. Celkem nesmí vybrat více 
než 21 kandidátů. Je na vůli voliče, kolik kandidátů z té které voleb-
ní strany zakřížkuje. Podle počtu zakřížkovaných kandidátů získává 
daná volební strana hlasy. V uvedeném příkladě získá strana A 7 
hlasy, strana B 3 hlasů a strana C 6 hlasů. Volič nevyužil přidělení 
5 hlasů. 

 

 3) Poslední možnost je kombinace dvou předcházejících. Volič 
může zakřížkovat jednu volební stranu a z ostatních stran může 
zakřížkovat libovolný počet kandidátů. Nejvíce však 20! V tomto 
případě získá každá strana tolik hlasů. kolik má označených 
kandidátů. Zakřížkovaná strana získá zbytek hlasů, kolik jich 
chybí do 21. V našem ukázkovém příkladu získá strana A 15 
hlasů (21 - 2 - 4 = 15), strana B 2 hlasy a strana C 4 hlasy. 

Omluva 
 

Omlouváme se za chybně uvedený údaj výše grantu pro ZŠ 
Komenského v min. čísle. Výše částky je 10, nikoliv 44 tis Kč. 
 
Taktéž  se omlouváme za pravopisné chyby v inzerátu ING 
NATIONALE NEDERLANDEN v minulém čísle 
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Informace města  

 V měsíci říjnu proběhne mobilní sběr nebezpečného odpadu. Prosíme občany, aby odevzdávali odpad , který je klasifikován jako ne-
bezpečný. Pro identifikaci nebezpečného odpadu uvádíme o jaký druh odpadu se jedná – autobaterie, monočlánky, zářivky,  plechovky  
od barev, televizory, léky, ledničky  apod. Prosíme občany, aby nenosili k místu sběru nebezpečného odpadu jiný komunální odpad – 
nebude odebrán. Upozorňujeme občany, že sběr nebezpečného odpadu se bude provádět mobilně. Na určené stanoviště přijede 
v určenou dobu vozidlo a odebere nebezpečný odpad od občanů.  Prosíme občany o dodržování časového harmonogramu sběru, tak 
aby proběhl podle stanoveného plánu. 

Přehled míst a termínu, kde budou vlečky v měsíci ŘÍJNU 2002 přistaveny : 
Upozorňujeme všechny občany, že tyto přistavené vlečky slouží pouze ke kusovému komunálnímu odpadu,který nemůže přijít do 
popelnic.Nebezpečný odpad bude likvidován v termínu 26.10.2002 jiným způsobem a to v časových termínech, které jsou zveřejněny 
ve zpravodaji a to mobilním způsobem   
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Informace města / Společenská rubrika 

Ve středu 11. září se Klub důchodců vypravil na jednodenní výlet po 
severní Moravě. Z Vítkova jsme vyrazili směrem na Klimkovice, kde jsme 
navštívili překrásné místní lázně. Nejvíce se nám líbila lázeňská budova, 
jejíž okolí je bohatě osázeno okrasnými stromky a květinami. Prošli jsme 
si areál lázní, poseděli na lavičkách a kochali se okolní krásou. 
Dále jsme na našem výletě směřovali na letiště v Mošnově. Vše je mod-
erní, vybavené, komfortní. Vyhlédli jsme si několik pohodlných míst 
k odpočinku a odsud jsme sledovali odlety a přílety letadel. Shlédli jsme 
také přípravu letadla před startem. 
Odsud jsme se vydali do Kopřivnice, abychom zavítali do muzea auto-
mobilů, kde jsme obdivovali mnoho automobilových veteránů včetně 
vozu pana prezidenta T.G. Masaryka. Poté nás průvodce přivedl do 
dalšího muzea, a to Emila Zátopka. Prohlédli jsme si fotografie tohoto 
skvělého atleta, jeho tituly, ocenění a medaile. A nastal čas k obědu. Po 
chvíli jsme narazili na příjemnou a milou restauraci – hotel Radegast. 

Musíme pochválit celý personál, neboť prostředí a kvalita nabízeného 
jídla, pití a služeb byla výtečná. 
Opustili jsme Kopřivnici a pokračovali do nedalekého městečka Štram-
berku, kde jsme se chystali navštívit vyhlášenou Trúbu. Ti, kteří se 
fyzicky cítili na výstup, shlédli malebnou krajinu z výšky, ostatní se vydali 
na prohlídku místního muzea, kde jsme viděli expozici starých oděvů, 
krajek a vyšívaných látek.  
A tu již nastal čas vyrazit směrem domů. Na zpáteční cestě jsme se ještě 
zastavili v Novém Jičíně a udělali si malou procházku městem a ob-
čerstvili se. Pak už jsme definitivně vyrazili domů. 
Závěrem bych chtěla poděkovat řidiči panu Panáčkovi za jeho bezpeč-
nou jízdu a taky vedoucímu výpravy panu Gotzmannovi. 
 

 Barbora Mikulenková 
vedoucí Klubu Důchodců 

Zdravotně postižení občané poznávali kulturní památky       
V pátek 23. srpna uspořádala kulturní komise místní organizace zdra-
votně postižených pro své členy zájezd za zajímavostmi a památkami 
východních Čech. O tyto poznatky bych se s vámi ráda podělila. Při 
průjezdu Českou Třebovou jsme si připomněli důležitý železniční uzel, 
jehož vznik ovlivnil i rozvoj průmyslu v této oblasti, například textilního 
v nedalekém Ústí nad Orlicí. V obci České Lipchavy se zase např. 
vyrábějí autobusy značky Karosa. Během jízdy jsme byli upozorněni na 
zříceninu hradu Potštejn. Dále následovalo město Vamberk 
s dlouholetou tradicí krajkářské výroby, která je nyní postupně rušena. 
Vamberk je znám také potravinářským průmyslem a výrobou různých 
druhů řetězů. 
 První naše zastávka byla v Rychnově nad Kněžnou na barokním 
zámku, s proslulou galerií a muzeem. Se zájmem jsme si prohlédli rov-
něž 588 kusů porcelánového servisu pro 40 osob, který byl vyroben ve 
Francii. 
 Dále jsme pokračovali do Doubleb nad Orlicí, kde jsme také 
navštívili zdejší zámek, kde nás zaujaly bohatě malované stropy. Taktéž 
textilní tapisérie na zdech jsou velmi zajímavé. Na závěr jsme si prohlédli 
moderní malířské umění. Po dlouhé jízdě a prohlídkách zámků jsme 
navštívili město Častolovice, kde jsme se vydatně posilnili chutným obě-

dem v místní restauraci. 
 Posilněni, a jak se říká – do třetice všeho dobrého, jsme 
navštívili zámek v Častolovicích, který nás přivítal opravdu zajímavými a 
krásně udržovanými interiéry. V roce 1992 byl zámek navrácen původní 
majitelce paní Dianě Sternbergové. Den před naší návštěvou, tj. 22. 
srpna se na zámku konalo jednání tří prezidentů visegrádské čtyřky. Se 
zájmem jsme si prohlédli jídelnu Tobiášku, kde prezidenti obědvali, velký 
rytířský sál s kazetovým stropem, kde probíhala jejich jednání. Pozoru-
hodný byl také tapetový a kuřácký pokoj. Vše bylo vkusně doplněno 
živými květinami, aranžovánými samotnou paní Sternbergovou. 
 Jelikož jsme byli unaveni teplým počasím, před cestou zpět 
k domovu jsme si na nádvoří zámku odpočinuli, občerstvili se a poslechli 
si koncert s kulturním programem. 
 A co říci na závěr? Bylo to zajímavé a krásně poučné. Po-
děkování patří panu Janu Nahodilovi, který celý tento pěkný zájezd přip-
ravil, v průběhu jízdy nás o všech zajímavostech informoval a dlouhou 
jízdu vyplňoval hudbou. 
 Dík patří také řidiči p. Jiřímu Sasovi, který nás po celé trase vozil 
a ochotně nám dle přání připravoval chutnou kávu pro osvěžení. 

 
J. Urbánková 

Město Vítkov 
 

Vyhlašuje výběrové řízení 
 

Na obsazení 23 bytových jednotek v nově budovaném objektu 
bytového domu v lokalitě ulic Opavská - Selská, Vítkov, jehož 
výstavba bude ukončena v 11 / 2003. 
 
K dispozici budou bytové jednotky o velikosti: 

V bloku č. 01 – 10 b.j. 
  3+1  86 m2    3x  

 2+1  70 m2    3x 
 2+1  66 m2    3x 
        3+1  82 m2    1x    bezbariérový 
 

V bloku č. 02 – 13 b.j. 
  2+1  68 m2    6x 
 2+1  63 m2     3x 
 1+kk  32 m2    2x 
 1+kk  36 m2     1x 
 1+1  57 m2     1x 
z toho 2 b.j. 2+1 jsou bezbariérové   
 
Podmínky účasti ve výběrovém řízení: 
byty jsou výhledově určeny k prodeji nájemníkům s tím, že kupní 
cena bude uhrazena formou vstupního finančního vkladu (jeho 
výše bude řešena dohodou) a formou měsíčních splátek 
žádosti předložte písemně na MěÚ Vítkov, odbor služeb, Wolke-
rova 890, Vítkov, do termínu: 21.10.2002. 
 Bližší informace podá Ing. Smolka, tel. 556 300 435 
                            nebo Ing. Mikulová, tel. 556 300 281      

Rada města 
ve Vítkově, Wolkerova ul. č.p 890 

vyhlašuje 
 

 ZÁMĚR 
 
 na pronájem části nebyt. prostor v areálu Oderská 188 Vítkov. 
Jedná se o provozní halu o celkové výměře 636 m2 a kanceláře 
o výměře 78 m2 .  
Možnost pronájmu samostatně. 
 
 Možnost nájmu po projednání v radě města. 
 
 V písemných návrzích očekáváme: 
1. Popis využití nebytového prostoru 
2. Návrh případného smluvního vztahu mezi zájemcem a 

 Městem Vítkovem (např. doba nájmu, výše nájemného, 
 jiné podmínky či návrhy nájemce) 

3. Základní informace o zájemci vč. informací o současných 
 aktivitách 

 
Písemné návrhy předložte do 02.10.2002 na Městském úřadu 
Vítkov, odbor služeb, Ing. Zdeněk Kuboň, kde je také možno 
dohodnout prohlídku NP.  
Tel: 556 300 227 
 
Připomínáme, že výběr bude prováděn na základě předložených 
písemných návrhů. 
Podané návrhy jsou ze strany města považovány za důvěrné. 
Rada města si vyhrazuje právo odmítnout všechny návrhy.    
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CELOSTÁTNÍ SETKÁNÍ EKOLOGŮ 
 Dne 12. - 15. září 2002 se uskutečnilo 8. setkání ředitelů a učitelů 
ekologicky orientovaných škol, mezi které se řadí i naše škola. Seminář, 
akreditovaný MŠMT, který je součástí dalšího vzdělávání pedagogických 
pracovníků, organizoval Klub ekologické výchovy Praha a Služba škole 
Mladá Boleslav. 
      20 učitelů absolvovalo v kraji K. H. Máchy v Podbezdězí seminář, 
zaměřený k realizaci státního programu environmentální (ekologické) 
výuky a vzdělávání na školách. Byl projednán metodický pokyn MŠMT k 
realizaci výše uvedeného programu a zúčastnění učitelé z celé České 
republiky si vyměnili zkušenosti spojené se zaváděním eko-
logickévýchovy do vzdělávacích aktivit škol.  
      Seminář byl doplněn celodenní biologickou a ekologickou exkurzí 
do NPR Břehyňský rybník, NPR Novozámecký rybník, prohlídkou zřícen-
iny hradu Jestřebí a výstupem na Lysou skálu v PP Provodínské kameny. 
Neméně zajímavý byl výstup na Malý Bezděz a prohlídka lidové architek-
tury v obci Žďár. 
      Na tomto setkání také vystoupila Jitka Krbcová ze sdružení 
Tereza Praha s nabídkou celoročních ekologických projektů určených 

základním školám. 
      Setkání nebylo formální, ale velice podnětné. Dospěli jsme ke 
konkrétnímu řešení, jak metodický pokyn MŠMT realizovat v praxi již ve 
školním roce 2002/2003. 
 

                                                       Mgr. Pavla Černochová 
Pasování žáků 1. tříd 
 
Pátek 13. září byl pro děvčata a chlapce prvních tříd zajímavý. Za těch 
pár dní ve škole poznali své třídní učitelky a nové kamarády. Ale teprve 
v tento den se stali opravdovými žáky 1. tříd. Žákyně 9. třídy pasovaly 
prvňáčky na žáky naší školy. Každý žáček prvňáček byl dekorován stu-
hou a malou pomlázkou. Dekorování třídních učitelek se chopila paní 
ředitelka. Nechybělo ani společné fotografování. 
 
Za žáky 1.tříd jsme byli pasováni 
a do péče svých učitelek předáni. 
Budeme si spolu hrát, cvičit,  kreslit, počítat. 

  V sobotu a v neděli 14. a 15. září 2002 proběhla Výstava drob-
ného zvířectva v upraveném areálu chovatelů na Oderské ulici. Přišlo se 
na ni podívat 280 dospělých a 240 dětí. 178 z nich si odneslo pěkné 
ceny z tomboly, kterou nám pomohli zajistit sponzoři z Vítkova a okolí. 
Za jejich podporu jim mnohokrát děkujeme. Spokojení návštěvníci si 
pochutnali na guláši, bramborových plackách, makrelách a uzeném 
cigáru. 
 Členové ČSCH připravovali svá zvířata a výstavu několik týdnů 
před otevřením. Za svou práci byli chovatelé odměněni čestnými cenami 
za kolekce králíků i jednotlivce. 
 Z našich členů si cenu odnesli Ing. Ivana Formánková, Jiří 
Lavička, Miroslav Pančiak a Lubomír Vyvial, dále byli oceněni Karel 
Věntus z Opavy, František Bařina z Guntramovic, Arnošt Křikala             
a Stanislav Štencl z Budišova. 
 Návštěvníci mohli vidět kromě králíků i čistokrevná plemena 
drůbeže, holubů a děti měly radost z drobného okrasného ptactva           
a vodních želv. 

Dovolte, abych prostřednictvím Vítkovského zpravodaje po-
děkovala: 
  
 panu Ing. Smolkovi, starostovi města Vítkova 
 Radě města Vítkova 
 paní Blažkové, ředitelce SBF ve Vítkově 
 paní Anně Horákové, vedoucí soc. odboru MěÚ Vítkov 
 
 Všem uvedeným děkuji za pomoc a podporu při řešení mé ne-
příznivé životní situace s tím, že výsledkem jejich pomoci je 
spokojená občanka města Vítkova. 

Alena Hložková 

 

 Square dancing – zábava ve čtverylkách na nápovědu callera 
 Square dancing (základní formaci tvoří 4 páry postavené na stranách 
čtverce, odtud název square) je moderní formou amerických country 
tanců. Od nich se liší zejména osobou tzv. callera, osamělého šoumena 
s mikrofonem v ruce na pódiu. Tanečníci nikdy nevědí dopředu, co bu-
dou tancovat. Záleží na callerově fantazii, aby z padesáti až sedmdesáti 
figur, které za doprovodu instrumentální hudby nazývá anglicky do mik-
rofonu, sestavil pro tančící zajímavou choreografii. Kouzlo square 
dancingu je v tom, že se tyto figury provádí po celém světě stejně. An-
glické názvy figur a jejich přesné definice byly v padesátých a 
šedesátých letech sjednoceny americkou squareovou organizací Caller-
lab. Společně si tak mohou zatančit například Češi, Slováci, Němci, 
Belgičané, Angličané, Švédi, Mexičané, Japonci              a samozřejmě 
Američané. Tam všude se totiž square dancing tancuje. A vůbec ne-
vadí, že mnozí neumí anglicky. 
 
 Přátelství, zábava a tolerance – filosofie square dancingu 
Hlavním mottem, které kromě společného tancování tyto lidi spojuje, je 
„frendship and fun“ (přátelství a zábava). Jakákoliv diskriminace je ne-
přípustná. Jednotliví tanečníci se sdružují do klubů        o dvaceti až 
čtyřiceti členech, existují však i kluby, kde mají členů pouze pět nebo 
naopak dvě stovky. Většina klubů organizuje jednou týdně klubový ve-
čer, který může zdarma navštívit kterýkoli square danceový tanečník. 
Korektní oblečení na klubovém večeru se u dívek skládá z kolové sukně 
sahající ke kolenům, pod kterou je široká, ale vzdušná spodnička. Muži 
tančí v klasických tanečních kalhotách a košili s dlouhým 
rukávem.Vysoké jezdecké boty a kovbojské klobouky se na square 
nenosí – je v nich teplo a na delší tancování jsou nepraktické. Pod-
mínkou účasti na klubovém večeru je navíc stoprocentní abstinence 
před a během tance. 

Square dancing u nás a v zahraničí 
V České republice a na Slovensku žije square dancing již 14 let. 
V současnosti se mu věnuje přibližně 1 000 tanečníků ve více než 50 
klubech. Ty během roku organizují asi 45 různých speciál dances. 
Věkový průměr je 25 let, nejmladší tanečníci mívají 9, nejstarší i 70 let. 
Většina se tanci věnuje 1 až 4 roky a ovládá 50 až 70 figur. V našem 
regionu severní Moravy funguje 8 klubů. 
 V porovnání se západoevropskými kluby je náš square dancing 
relativně mladý. V USA došlo k jeho oživení zejména před a po druhé 
světové válce. První západoevropské kluby zakládali američtí vojáci na 
sklonku druhé světové války. Svými financemi se o to zasloužil také 
známý průmyslník Henry Ford. Dodnes je možné potkat se na velkých 
tanečních akcích se sedmdesátiletými babičkami, které pamatují 
začátky prvních evropských klubů. Square dancing se tam stal zábavou 
pro všechny generace a je velice rozšířený. V Německu existuje více 
než 350 klubů, ve Velké Británii přes 200, ve Švédsku přibližně 100, 
v Holandsku 26, Dánsku 20, Belgii 10, Švýcarsku 7. 
 
 Pokud Vás již nebaví vysedávat večer u televize a říkáte si, že nejenom 
prací živ je člověk, nebo jen chcete zkusit něco netradičního, vězte, že 
čerstvě založený klub Smiley Plums z Větřkovic zahajuje square 
dance pro začátečníky. Taneční večery budou probíhat každý pátek 
počínaje 11. říjnem 2002 od 19 hodin v kulturním domě ve Větřkovicích. 
Informace podá paní Hana Tabáková z Větřkovic na tel. čísle 556 
310 063 nebo Ing. Hana Malcová z Budišova nad Budišovkou na tel. 
čísle 556 305 237, mobil: +420604 953 494. 
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Plážový volejbal 2002. 
Také v letošním roce se konalo na vítkovském koupališti několik turnajů v 
plážové odbíjené.Letošního ročníku se zúčastňovali také hráči kteří 
nejsou registrováni. Poslední mistrovský turnaj připadl na 1.9.2002 a 
zúčastnilo se ho  7 dvoučlenných družstev. 
  
Umístění: 
1.   Miroslav Ondra + Marek Ondra (Vítkov) 
2.   Petr Boček + Kateřina Holišová (Odry) 
3.   Jan Bartoš + Martin Ondruch ( Vítkov) 
  
Je smutné že z řad občanů nebyla tak velká návštěvnost jako na Vítkov-
skou lávku,  a proto  pro příští rok zvážíme konání závěrečného turnaje v 
den Vítkovské lávky. Za volejbalový oddíl chceme poděkovat p. Rudolfovi 
Špurkovi za obětavé rozhodování, kiosku p. Kristka a TS Vítkov za pěkné 
ceny. 

                           
 Za oddíl odbíjené     

                                      Jan Bartoš   

 
Zápasy oblastního přeboru v odbíjené mužů. Sokolovna  
Vítkov. Začátky vždy v 10.00 hod. 
  
19.10.2002          Vítkov - Kylešovice 
26.10.2002          Vítkov - Bruntál 
  9.11.2002          Vítkov - Kateřinky "B" 
16.11 2002          Vítkov - Břidličná 
  
Zápasy juniorek TJ, DDM Vítkov  
- oblastní přebor. Sokolovna Vítkov. Začátky v 9.00 hod. 
  
23.11.2002                 Vítkov - Danzas Ostrava 
                                   Vítkov - Hlučín 
30.11.2002                 Vítkov - Opava 
                                   Vítkov - Odry  

Sdružení stolního tenisu města Vítkova zahajuje dnem 24. října 2002 od 
19.00 v malé tělocvičně Gymnázia Vítkov stolní tenis pro veřejnost, po-
tom každý čtvrtek. 
Jeden hráč – 20 Kč na hodinu. Přezutí, pálku a míček s sebou. 
Rezervace na tel. čísle 603 827 503. 
 
Vítkovská liga stolního tenisu zahajuje dnem 29.10.2002 prvním kolem. 
Do 25.10.2002 musí být podány přihlášky včetně soupisek hráčů a názvu 
mužstev, nahlášení kapitánů, případně majitelů družstva a telefonního 
spojení. Upozorňujeme tímto vážené podnikatele o možnosti angažovat 
se nejenom sportovně, ale i společensky. 
 
Pořadí ročníku 2001/2002 
Skupina A: Hasiči Vítkov  Skupina B: Větřkovice A 
  Vodárna Podhradí   Hatala Team 

  Čermná A    Slepánek Team 
  Budišov n. B.    Čermná C  
  Kadlec Team    Leher Klokočov 
  Vakus Vítkov    SST mládež 
  Čermná B     Větřkovice B 
 
Přihlásit se je možno na tel. čísle 603 827 503 nebo osobně každé pon-
dělí od 17.00 do 19.00 v malé tělocvičně Gymnázia Vítkov. 
 
Dne 26.10.2002 v sobotu proběhne turnaj ve stolním tenise 
Kategorie: ml. žáci – začátek v 8.30 hod., startovné 5,- Kč 
  st. žáci – začátek v 10.00 hod.   
  dospělí – začátek v 17.00 hod., startovné 45,- Kč 
Občerstvení zajištěno 

5.10. SO        venku 9:00 ml.žáci      Hradec - Vítkov      
              venku 10:30 st.žáci      Hradec - Vítkov    
              venku 15:30 MA      Chvalíkovice - Vítkov  
6.10. NE        venku 11:15 ml.dor      Krnov - Vítkov  
   venku 13:15 st.dor      Krnov - Vítkov  
    venku 15:30 MB      Palhanec - Vítkov  
12.10. SO doma 9:00 st.žáci      Vítkov - Budišov   
             doma 10:45 ml.žáci      Vítkov - Budišov   
             doma 15:00 MB      Vítkov - Radkov  
13.10. NE doma 9:00 st.dor      Vítkov - Svinov   
             doma 11:15 ml.dor      Vítkov - Svinov   
             doma 15:00 MA      Vítkov - Budišov B  
14.10. PO       venku 14:30 přípr.      SFC B - Vítkov  

19.10. SO venku 13:00 st.žáci      Otice - Vítkov  
20.10. NE venku 9:00 st.dor      Brušperk - Vítkov   
             venku 11:15 ml.dor      Brušperk - Vítkov   
             venku 15:00 MA      Stěbořice B - Vítkov   
             venku 15:00 MB      Čermná - Vítkov  
21.10. PO doma 15:00 přípr.      Vítkov - SFC A  
26.10. SO doma 9:00 st.žáci      Vítkov - P.Polom   
             doma 10:45 ml.žáci      Vítkov - P.Polom  
   doma 14:00 MB      Vítkov - V.Heraltice  
27.10. NE doma 9:00 st.dor      Vítkov - Sl.Havířov   
              doma 11:15 ml.dor      Vítkov - Sl.Havířov   
              doma 14:00 MA      Vítkov - Větřkovice  
28.10. PO doma 14:00 přípr.      Vítkov - Stěbořice  

Sportovní soustředění 
Ve dnech 12. – 14.9.2002 jsme byli v Budišově – Zálesí na sportovním 
soustředění. Chlapci se pod vedením pana učitele P. Molka a J. Jakubce 
zdokonalovali v kopané, děvčata s paní učitelkou M. Chalupovou 
v odbíjené. Všichni jsme se také naučili hrát softbal a lakros. Nejen, že 
jsme se naučili nové sportovní hry, ale máme i chuť do sportování, a 
proto se už teď moc těšíme na tělocvik. Ještě bychom se tam chtěli 
znovu podívat, protože máme všichni mnoho krásných zážitků. 
        

 Michala Bublíková 
 Žákyně 6.A 

 
Zátopkova štafeta 42 x 1000 m + 195 m 
V pondělí 23.9.2002 se uskutečnila na hřišti TJ Vítkov za účasti škol 
z Budišova a Vítkova tradiční Zátopkova štafeta. V tomto běhu reprezen-
tuje školu 42 žáků a každý má za úkol uběhnout 1000 metrů. Ve štafetě 
je 15 dívek a jeden učitel, který běží závěrečných 195 metrů. Letos byl  

 
boj s časem nesmírně vyrovnaný a všechny školy se proti minulým létům 
hodně zlepšily. Po sečtení časů všech závodníků štafety se nakonec 
došlo k těmto výsledkům: 
 
1. místo ZŠ Vítkov, Komenského   2 : 50, 37 
2. místo ZŠ Budišov n B.               2 : 54, 35 
3. místo  ZŠ Vítkov, Opavská      2 : 56, 49 
  
První místo ZŠ Vítkov, Komenského zajistila hlavně děvčata, která 
běžela dokonce lépe, než někteří chlapci. 
Uvidíme, jak si povedeme v rámci okresu. Budeme Vás o výsledcích 
podobně informovat. 
 

 za ZŠ Vítkov, Komenského ul.: učitelé TV 
Mgr. Marie Chalupová 

  Mgr. Petr Molek 
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I. ročník Vítkovské padesátky 
 21. září t.r. proběhlo za krásného počasí  II. kolo turistic-
kého pochodu Vítkovská padesátka. Putování se odehrávalo ve 
směru řeky Moravice a turisté měli možnost projít trasy od 10-ti 
do 50-ti km (celkem 6 tras). Nejvíce účastníků využilo naši dopo-
ručenou trasu Vendelín (18,5 km), zaměřenou jako turisticko-
kulturně.  Kromě nádherné přírody, kterou tato trasa procházela, 
pořadatelé pro návštěvníky  připravili: na hradě Vikštejně soutěž 
ve střelbě na divokého vepře z kuše a luku, na soutěž dohlížel p. 
Hoza. Po prohlídce hradu  mohli turisté obdivovat zahradu nád-
herně opraveného zámku na Dubové. Velkou atrakcí se stala 
prohlídka pštrosí farmy na Vendelíně, kde firma Best s.r.o. Opa-
va připravila výstavu zaměřenou na chov pštrosů. K vidění  byly 
také zajímavé výrobky a účastníci si mohli odnést dárek – pštrosí 
vejce. Na lesní křižovatce pod Opáleným vrchem na odpočinko-
vém místě vybudovaném Klubem českých turistů jsme připravili 
restauraci pod širým nebem. K mání bylo občerstvení, táborák a 
nechyběla slivovice.  
 
  

 Pokud bychom měli zhodnotit I. ročník Vítkovské padesát-
ky. Konala se dvě kola, jarní a podzimní putování.  Jarní se ko-
nalo 27. dubna a nadále jej budeme organizovat poslední sobotu 
v dubnu. Podzimní 21. září, pravděpodobně ponecháme další 
konání na třetí sobotu v září.  
 Vítkovské padesátky se zúčastnilo celkem 151 osob, or-
ganizační štáb čítal 17 dobrovolníků. Celková délka všech tras 
byla 299 km. Nejdelší trasu 50 km prozatím ušlo 8 turistů 
(většina se zúčastnila obou kol). Časový limit pro ujití této trasy 
byl 11,5 hodiny a splnili jej všichni. Nejlepší čas měl p. Rajnoch 
(7 hod 40 min).  
 Poděkování patří všem zúčastněným, organizátorům a 
firmám, které se podílely na přímém zajištění akce. 
Na II. ročník, který se bude konat v dubnu 2003, zvou 

 
Asociace TOM ČR 

a Město Vítkov 
 

  

      Stalo se již tradicí, že koncem prázdnin Technické služby 
města Vítkova uzavírají sezónu na městském koupališti recesis-
tickou akcí „ Vítkovská lávka“. Letošní 4. ročník se obzvlášť 
vydařil. Teplé a slunečné počasí přilákalo na koupaliště zhruba 1 
800 návštěvníků, kteří se dobře bavili. K dobré zábavě přispěl i 
vysoký počet startujících. V kategorii  kol se zúčastnilo  73 jed-
notlivců a na trakaři 96 dvojic. Vítězové a umístění byli odměněni 
hodnotnými cenami, které věnovali tito sponzoři: 

 
Firma BEST OPAVA, s. r. o.  p. Kristián Zdeněk 
Paní Černá Vlasta, restaurace AQILA, Vítkov 
Pan Dáňa Miroslav, Vítkov 
Pan Deszkacs Pavel, Vítkov – Balaton 
Pan Duska Petr, stolařství Vítkov 
Pan Grim Karel, drůbeží farma Podhradí 
Pan Illík Dušan, Opava – Komárov 
Pan Král Milan, autodoprava, Vítkov 
Pan Kučera Karel, Vítkov 
Pan Košťál Roman, in sport line, Vítkov 
Pan Kristek Pavel, MAKR Vítkov 
Paní Kulhánková Jaroslava, autokemp Podhradí 
Firma Leher - Zeman, sdružení, Klokočov 
Ing. Moravec Lubomír, stavební firma, Kobeřice 
Ing. Martínek Milan, Gazel Centrum, Březová 
Ing. Mikulík Tomáš, infocentrum Vítkov 
Pan Macáš Miroslav, řeznictví a uzenářství Vítkov 
Pan Novák Vladislav, Mona-boutique, Vítkov 
Pan Novák Martin, Ostrava 
Pan Ondryáš Roman, autoservis Vítkov 
Pan Růžička Josef, autodoprava Radkov 
Pan Richter Stanislav, PIZZARAS, Vítkov 
Pan Svačinka Miroslav, potraviny Vítkov 
Pan Štoček Zdeněk, elektroservis, Vítkov 
Pan Šromota Ladislav, autoservis Vítkov 
Pan Tirol Luděk, FAUNUS Vítkov 
Pan Vašíček Břetislav, Restav Vítkov 
Firma Volf-Matějek, s r. o., stavební firma Vítkov 
Paní Vysloužilová Zdeňka, Koloniál Klokočov 
Pan Zdráhal Miroslav , PIZZERIE, Vítkov 
Město Vítkov 
Technické služby města Vítkova 
 
 
 
 

Výsledky   4. ročníku  „VÍTKOVSKÉ LÁVKY“ 
 
KATEGORIE  
kola do 16 let   
 
1. Polášek Jiří 
2. Hlub Pavel 
3. Dragon Michal 
 
kola muži  
1. Pavlíček Lukáš 
2. Solař Radek 
3. Sedlařík Petr 
 
kola ženy   
1. Měchová Lucie 
2. Navrátilová Petra 
3. Zetelová Zuzana 
 
trakaře do 16 let  
1. Ondreáš  a kamarád JABKO 
2. Greško a Biely 
3. Hanus a Hendrych 
 
trakaře mix  
1. Mikolajek a Mikolajková 
2. Moravec a Filo 
3. Martínek a Kalivoda 
 
trakaře dospělí 
1. Čech Pavel a Lukáš Vašek 
2. Vaněk a Pavlík 
3. Ing. Smolka Pavel a Vícha Oldřich 

 
Letos poprvé se někteří soutěžící představili v nápaditých kostý-
mech. Byli bychom rádi, kdyby se tento nápad ujal. Nejlepší kos-  
týmy tak jako letos odměníme cenami. 

 
Závěrem bych chtěl poděkovat všem sponzorům, oddělení kultu-
ry Města Vítkova, zaměstnancům Technických služeb města 
Vítkova, kteří se na organizaci podíleli a zejména Jardovi Petero-
vi, který celé odpoledne vtipně moderoval. 

    
 Hegar Zdeněk 

 ředitel Technických služeb 
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DDM Vítkov 
 

 
  
4. – 5. 10  Účast automodelářů na seriálu MORAVA OPEN 
        v Jihlavě        
 14. 10.  Koloběžkové závody na zahradě DDM - 15.00 hod. 
 14. 10.  Výtvarné odpoledne pro rodiče s dětmi 

ve 14.30 hod. v klubovně DDM - s sebou 5,- Kč 
 16. 10.  Cyklistický výlet do okolí Vítkova 

sraz v 15.00 hod. na zahradě DDM 
 21. 10.  Závody na kolečkových bruslích      

sraz na zahradě DDM  v 15.00 hod. 
 21. 10.  Stavba draků 

ve 14.00 hod. v klubovně DDM  10,- Kč s sebou 
 23. 10.  Cyklistický výlet  

sraz v 14.30 hod. na zahradě DDM 
 23. 10.  Autodráha pro veřejnost 

v DDM, přezůvky a 10,- Kč s sebou  
 26. 10.  Drakiáda na Cabáku  

soutěž o nejlépe létajícího draka v 10.00 hod.  
 30. 10.  Disko pro dětskou veřejnost 

začátek v 17.00 hod. v DDM  -  10,- Kč 
 
Soutěž o nejkrásnější obrázek       
 Opět vyhlašujeme soutěž o nejkrásnější prázdninový 
obrázek. Nakreslete svoje prázdninové zážitky a pošlete na 
adresu DDM, Bezručova 585, Vítkov 749 01.Na ty nejlepší 
čeká diplom a sladká odměna. Vítěze zveřejníme v dalším 
čísle Vítkovského zpravodaje. Těšíme se na vaše obrázky! 
Termín: 7.11.2002 

Nabídka kroužků DDM Vítkov pro školní rok 2002/2003 
 
 Taneční ml. dívky             3.-5. tř.  pondělí DDM         15.00 * 260,- 
Kalanetika          6.-9. tř. pondělí DD            17.00   200,- 
Floorball                   pondělí gymnáz.    19.30   300,- 
Keramika I.          4.-9. tř.  úterý DDM         14.30   450,- 
Sálová kopaná                  3.-9. tř.  úterý sokolovna     15.00   250,- 
Tenis I.          3.-9. tř.  úterý sokolovna     15.00   250,- 
Jezdectví a péče o koně   4.-9. tř.  úterý DDM             15.00   100,- 
Tenis II.          3.-9. tř.  úterý sokolovna     16.30   250,- 
Roztleskávačky                 3.-7. tř.  středa DDM           14.00   260,- 
Keramika II.                   4.-9. tř.  středa DDM         14.30   450,- 
Turistický          3.-9. tř.  středa DDM         14.30   180,- 
Cyklistický                         3.-9. tř.  středa DDM           15.00   180,- 
Střelecký          4.-9. tř.  středa DDM         15.00   250,- 
Volejbal I.                                     středa gymnáz.      15.00   250,- 
Mažoretky                         3.-7. tř.  středa DDM         15.30    360,- 
Mažoretky                     3.-7. tř.  středa DDM         15.30   360,- 
Stolní tenis                3.-9. tř.  středa DDM         17.00   180,- 
Keramika přípravka         1.-3. tř.  čtvrtek DDM         14.30   280,- 
Kopaná          1.-3. tř.  čtvrtek ZŠ Op.        16.30   300,- 
Rybářský I.          3.-9. tř.  čtvrtek DDM         15.00   240,- 
Rybářský II.          3.-9. tř.  čtvrtek DDM         15.00   240,- 
Hra na zobcovou flétnu     1.-9. tř.  čtvrtek DDM         15.00   180,- 
Žurnalistický          6.-9. tř.  čtvrtek DDM         16.00   150,- 
Florball                  čtvrtek těl. Gymn.   17.30   250,- 
Automodelář I.         3.-6. tř.  pátek DDM         14.00 * 150,- 
Keramika III.                   4.-9. tř.  pátek DDM             14.00   450,- 
Taneční st. dívky         6.-9. tř.  pátek DDM         15.00 * 260,- 
Jezdectvi a péče o koně   3.-9. tř.  pátek DDM             15.00   100,- 
Automodelář II.                6.-9. tř.  pátek DDM         16.00   150,- 
Volejbal II.                     7.-9. tř.    pátek sokolovna    18.00   250,- 
IN – LINE hokej                 3.-9. tř.   sobota sokolovna  13.00   250,- 
 
U kroužků označených * se může změnit den i doba 
Kroužky začínají v pondělí 23. 9. 02 
Přihlášky do kroužků odevzdejte ve škole pí. učitelce 
 
Bližší informace na tel 556 300 362  

Nabídka kroužků DDM Budišov pro školní rok 2002/2003 
 
 Pondělí 
Keramika I.                        1-4 tř. DDM                           16.00   300,- 
Keramika II.                       5-9 tř. DDM                           17.30   500,- 
Úterý 
Šikulky                               1-4 tř. DDM                           14.00   250,- 
Rybářský II.                       6-9 tř. DDM                           15.00   200,- 
Hasiči                                3-9 tř. pož.zbroj                     15.00   200,- 
Modelářský                       2-9 tř. DDM                            15.00   300,- 
Stolní tenis                        3-9 tř. DDM                            17.00   300,- 
Středa 
Rybářský                           3-6 tř. DDM                            14.00   200,- 
Sportovní                         od 8 tř. DDM                            15.00   200,- 
Včelařský                           3-9 tř. DDM                            15.00   200,- 
Chovatel. + akvarist.        od 2 tř. DDM                            15.00   200,- 
Čtvrtek 
Dívčí klub                           3-8 tř. DDM                            14.30   200,- 
Chovatel. + akvarist.        od 2 tř. DDM                            15.00   200,- 
KL 89                                 7-9 tř. DDM                            15.00   200,- 
Stolní tenis                         3-9 tř. DDM                            17.00   300,- 
Pátek 
Turistický                           1-6 tř. DDM                            14.00   200,- 
Racek                                3-9 tř. DDM                            15.00   200,- 

JEZDECTVÍ A PÉČE O KONĚ! 
 
V loni jsme otevřeli na Ranči U Kulhavé sovy v Klokočově 
nový kroužek „Jezdectví a péče o koně. Letos ho opět oteví-
ráme pro všechny milovníky koní od 4. do 9. tř. a výše. 
 
 PROČ ZROVNA TENTO KROUŽEK?   
Děti se zde naučí nejen jezdit a pečovat o koně, ale také si 
vytvoří pěkný vztah k ostatním zvířátkům na ranči jako jsou 
např. kozy, ovečky, sova atd. Budou pod zkušeným dozorem 
a užijí si spoustu legrace, zábavy a přírodních krás 
z koňského hřbetu. 
 
 KDE A KDY?  
Jak už jsme uvedli na začátku, kroužek bude pracovat na 
Ranči U Kulhavé sovy v Klokočově u manželů Haluškových. 
Budeme se scházet v úterý nebo v pátek (podle rozdělení 
dětí) v DDM ve 14.00 hod. a poté pojedeme autobusem 
14.20 do Klokočova. Zpět se vracíme kolem půl osmé, ale 
děti se můžou vrátit již autobusem o půl šesté. Schůzka 
ohledně rozdělení dětí se koná 30.10.02 v 17.00 hod. Později 
přihlášení se domluví individuálně. Začátek kroužku je 
1.10.02 ve 14.00 v DDM! 
 
 CO SE BUDE DĚLAT?  
Budeme se učit spoustu věcí jako např. čištění koní a péči o 
stáj, správný sed a jízda na koni, jízda na lonži, skok přes 
překážky pro pokročilé, jízda v terénu, v létě plavení koní atd. 
 
 OBLEČENÍ KE KONÍM? 
Stačí nějaké starší oblečení, které děti můžou zničit, ale je 
potřeba nosit si vlastní přilbu. Stačí přilba z kola. Máme 
k dispozici jen 3 přilby pro ty, kteří opravdu neseženou! 
 
 CHCETE PŘIHLÁSIT DÍTĚ DO TOHOTO KROUŽKU?  
Vyplňte přihlášku nebo zavolejte do DDM na tel. 556 300 
362, zaplaťte vstupní poplatek, který slouží k pojištění Vaše-
ho dítěte v DDM. Tento poplatek činí 100,- Kč na rok. Další 
podmínkou je uhradit měsíčně 400,- Kč P. Haluškové za jízdy 
na koni a veškeré využití ranče. 

ZDÁ SE VÁM TO HODNĚ? 
Běžný jezdecký oddíl si účtuje až 1.000,- Kč měsíčně a děti tam na 
koni jezdí jen za vykonanou práci. My Vám zaručujeme, že Vaše dítě 
bude pokaždé jezdit a naučí se vše, co ke koním patří. Hodina jízdy 
na koni stojí 180,- Kč, není to dobrá nabídka?  
   
 Další informace na tel. 556 300 362  nebo na mob. 608 527 980 
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Taneční kurz pro začátečníky  
 

Počet lekcí: 11 výukových lekcí, půlkolona, kolona a lekce stolničení a stolování. 
Cena kurzu: 820 Kč 
Taneční mistři: Táňa a Zdeněk Syrkovi  
Zahájení kurzu: leden 2003 
Místo: velký sál kulturního domu ve Vítkově 
Přihlášky: do 30. října 2002  na Městském úřadě ve Vítkově, oddělení kultury, tel. 556 300 451 
   

  
 

 

Čtvrtek 3. října v  19.00 hod. – velký sál  
Koncert Petra Spáleného a Miluše Voborníkové 
Vstupné: 180 Kč 
 

 
Čtvrtek 10. října v 8.30 a 10.00 hod. – velký sál 
Divadelní pohádka pro děti Ferda mravenec a brouk Pytlík 
Vstupné: 25 Kč 
 

 
Čtvrtek 24. října ve 20.00 hod. – velký sál 
Hudebně zábavný pořad Láska brány otevírá 
Zpívají a hrají: sólisté opery a operety Moravskoslezského národního divadla v Ostravě – Jana Hoštáková, Jan Drahovzal, Jiří Halama, Petr Miller 
Slovem provází: Alena Bastlová a sólista činohry Slezského divadla v Opavě František Štěpán 
Tančí: Darina Migašová 
Doprovází: členové orchestru Slezského divadla v Opavě pod vedením J. Kostřiby nebo N. Slavova 
Vstupné: 50 Kč 
 

 
Připravujeme … 
Úterý 12. listopadu  v 19.00 hod. – velký sál kulturního domu 
Divadelní představení francouzské komedie Marca Camolettiho Na správné adrese 
Komedie o tom, že zdaleka nestačí podat si inzerát a přijít na správnou adresu. 
Hrají: Vladimír Čech, Adéla Gondíková, Lucie Svobodová, Ludmila Molínová, Ivana Andrlová, Pavel Vondra, Michal Jagelka 
Vstupné: 160 Kč (předprodej od 10. října) 
 
 

 16. listopadu – Memoriál Jana Zajíce 
24. listopadu – Městské kolo pěvecké soutěže DO-RE-MI 
24. listopadu – Výstava plakátů k soutěži DO-RE-MI 
29. listopadu – Kleopatra (Praha) 
  5. prosince – Mikulášská nadílka (na náměstí) 
  6. prosince – Adventní recitál Evy Henychové 
  2. prosince – Ladovy Vánoce – výstava 
14. prosince – Vánoční jarmark 
 
 

Výjezd do Zlína (velké kino) na tyto pořady: 
 
 Pátek 6. prosince  
Vánoční vystoupení Dáda Patrasová  
(Děti přihlašujte pouze v doprovodu dospělé osoby nejpozději do 15. října.) 
Cena: 230 Kč (vstupné + doprava)  
 
 

 Neděle 15. prosince 
Kühnův dětský sbor 
Vánoční pořad s názvem České Vánoce bude reprízou koncertu z newyorské Carnegie Hall, kde sbor vystoupil 30. prosince loňského roku. Sbor vy-
stoupí pod vedením sbormistra a profesora hudby na pražské AMU Jiřího Chvály. 
(Přihlášky do 15. října.) 
Cena: 270 Kč 
 

 Přihlášky na koncerty 6. a 15. prosince, předprodej a rezervace vstupenek: MěÚ Vítkov, kancelář č. 7 (přízemí), tel. 556 300 451. 

Výstava Ptačí svět 
 
Ve všech prostorách vítkovského kina  
Termín: pátek 18.října od 14.30 do 19.00 hod. 
             sobota 19. října od 8.00 do 12.00 hod. 
Co jsme pro vás připravili … 
přízemí – ochrana volně žijících ptáků – ochrana ptactva ve volné příro-
dě, ve městech, ekologické aktivity vedoucí k zachování rovnováhy 
v přírodě 
1. patro – ptactvo žijící na Vítkovsku a věda zvaná ornitologie – ukázky 
ptáků žijících v naší oblasti, jejich výskyt, zajímavosti ze života a seznáme-
ní se základy ornitologie 
2. patro – exotické ptactvo – výstava exotických ptáků a jejich chov  

             v zajetí 

             – občerstvení          
promítací sál – unikátní přírodopisný dokument „Ptačí svět“ 
balkón – užitkové ptactvo – ukázka malého venkovského dvorku se vším, 

             co na něj patří.   
Program výstavy: 
Pátek: 14.30 hod. – Zahájení  
 14.30 – 19.00 hod. – Prohlídka výstavy s odborným výkladem 
            Videoprojekce o životě ptáků ve volné přírodě 
                                               Prodej chovatelských potřeb 
                                               Občerstvení 
             15.15 a 17.00 hod. – Promítání filmu Ptačí svět 
Sobota:   8.00 – 12.00 hod. Prohlídka výstavy s odborným výkladem 
             10.00 hod. – Promítání filmu Ptačí svět 
Vstupné: dospělí 10 Kč 
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Nový ceník inzerce ve Vítkovském zpravodaji 
platný od 1. června 2002 

 
 

1 strana A4  1 600,00 Kč 
1/2 strany       800,00 Kč 
1 cm2                 3,30 Kč 
 

 
 
  

 
Pátek 4. října ve 20.00 hod.                - kriminální film 
Vzorec pro vraždu 
Richard a Justin se rozhodnou spáchat dokonalý zločin a svůj záměr opravdu uskuteční na náhodně vybrané oběti. Policejní vyšetřování vede energetic-
ká Cassie se svým novým parťákem Samem. Zatímco bohatý Richard podniká „experiment“ z rozmařilosti, jeho přítel Justin je asociální už svou samo-
tářskou povahou vysoce inteligentního outsidera. To on je dokonalým plánovačem, ale zároveň také slabým článkem řetězce … 
Vstupné: 40 Kč                     Přístupnost: od 12 let 
 
 
 Středa 9. října v 17.00 hod.                     - rodinný film 
Archa pro Vojtu 
Scénář k filmu vznikl volně na motivy knihy M. Drijverové Domov pro Marťany a vypráví příběh čtyřčlenné rodiny, jejíž nejmladší člen, sedmiletý Vojta se 
narodil s Downovým syndromem. 
Vstupné: 30 Kč                   Přístupnost: mládeži přístupný 
 
 
 Pátek 11. října v 17.00 hod.                - dobrodružná komedie 
Asterix a Obelix: Mise Kleopatra 
Po úspěchu hraného snímku Asterix a Obelix sáhli producenti po další části úspěšného legendárního komiksu. Jak už název napovídá, tentokrát se 
neohrožení Galové vydali do Egypta, jemuž vládne krásná Kleopatra.  
Vstupné: 30 Kč                   Přístupnost: mládeži přístupný 
 
 
 Pátek 11. října ve 20.00 hod.                         - dobrodružný film 
Spider-Man 
Další z filmů přímo inspirovaný slavným komiksem, který si poprvé našel cestu ke čtenářům v roce 1962. Co dokáže náhodné kousnutí geneticky upra-
veného pavouka? … 
Vstupné: 40 Kč                   Přístupnost: mládeži přístupný 
 
 
 Pátek 18. října v 15.15 a 17.00 hod. a sobota 19. října v 10.00 hod. (viz výstava Ptačí svět) dokument 
Ptačí svět 
Film je zaměřen především na stěhovavé ptáky a jejich trasy. Velkorysého a náročného projektu se zúčastnilo čtrnáct kameramanů,  sedmnáct pilotů      
a vystřídalo se na tři sta padesát technických pracovníků. Během tří a půl let, kdy se natáčelo ve čtyřiceti zemích světa (první záběry byly pořízeny 
v červenci 1998 na Islandu, poslední v Montaně v červnu 2001). Vzhledem k tomu, že záměrem producentů bylo vyhnout se trikovým záběrům a použít 
pouze autentický materiál, bylo natáčení velice obtížné. Tím spíše, že každý pták byl snímán jiným způsobem (např. pelikáni z lodí a čápi z balónu). Děj 
začíná odletem divokých hus od malé říčky na francouzském venkově. Jedna z nich uvízne v síti, z níž jí pomůže malý chlapec. Pták odlétá s kusem sítě 
na noze, s nímž se v závěru filmu opět vrací … Ve filmu se objeví ještě několik minipříběhů, ale jinak se jedná především o špičkový přírodopisný doku-
ment. 
 
 
 Pátek 25. října ve 20.00 hod.                    – válečný film 
Kód Navajo 
Film vyzdvihuje tradiční hodnoty, jakými jsou přátelství, hrdinství, čest a vlastenectví. Ty jsou v příběhu, volně inspirovaném skutečnými událostmi, vysta-
veny nelítostné kruté zkoušce. Zajímavost filmu zvyšuje i herecké obsazení – Nicolas Cage, Adam Beach, Roger Willie a další. 
Vstupné: 40 Kč                     Přístupnost: od 12 let 
 
 
Pátek 1. listopadu ve 20.00 hod.                - sci-fi komedie 
Muži v černém II 
Ve filmu Muži v černém se spolu sejdou Kay a Jay, aby bojovali proti nebezpečné svůdkyni, která je postaví před nejtěžší úkol, jaký kdy řešili: zachránit 
Zemi před vyvrheli z vesmíru. 
Vstupné: 40 Kč                  Přístupnost: mládeži přístupný 
 

Připravujeme: 
 
13. listopadu – Údolí stínů 
15. listopadu – Lilo a Stitch (pro děti) 
15. listopadu – Musím tě svést 
20. listopadu – Jak na věc 

 
 
22. listopadu – Fantóm Paříže 
27. listopadu – Minority report 
13. prosince – Znamení  
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